SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve

dikkat gelistirici eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Ad Soyadu:
Haftahk olarak cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya Smifi :
devam edecektir. Okulu :
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ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR P ESITLK ——

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin. J Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz. J
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EGLENCELI KOD COZME BOLME ALISTIRMALAR!

Asagida bazi kelimelerin kodlanmig halleri yaninda verilmistir. Kelimelerin Asagdaki islemlerin sonuclarint bulun ve isaretleyin.

kodlaniglarini inceleyerek verilen diger kodlar: ¢éziiniiz. 590 ()2 Bolunen: o 236 |13 Bolunen: e
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DOGRU [SLEMLERI BUL

Noktali yerlere "+, -, x, +" isaretlerinden uygun olanlar1 yaziniz.

(10 .7 ) ..3 = 6 ~9-
(2 ..3 ) .2 = 4 x'%j
(2 ..2 ) ..10= 10
(10 .. 7 ) .. 1 = 2

TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®
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10,100 VE 1000'N KATLARI ILE CARPMA

Asog|do|<| carpma islemlerinin cevoplorlnl yaziniz.
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DORT ISLEM PRAMIDI

Piramitte iki say arasindaki islemin sonucunu Ust kutuya yazarak
tepelerdeki saylara ulasin ve cevaplari asagidan isaretleyin.
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SEKILLI ZEKA SORULARI

Gorselleri inceleyerek noktali alanlarin degerlerini bulunuz.
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CARPIM TABLOSU ESLESTIRME (Zor)

Asagldokl tablodcn islemleri cevoplarlgla eslestlrdlglnlzde hcngl say) bosta |<al|r'7

Basla

SARMAL BULMACA

Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.

Sorular:
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SAY| PROBLEMLERI

'8246'nin 7672 eksiginin 2057 fazlasi kagtir? o F

| |

i | 9586
i670 saysinin 3084 fazlasinin 5832 fazlasi kactir? ......... i
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i1310 eksigi 4842 olan saynin 1163 eksigi kactir? ....... i 4832
| |

: 2484
:5619'un 2911 fazlasinin 3698 eksigi kactir? ... :

! | 4989




ISLEM YAPMA ETKINLIKLERI

Asagidaki islemleri yapin ve noktali yerlere uygun saylari yazin,

CARP BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
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Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.

HANGISI DOGRU

1) | O |SARZ ¢ |SARJ
2) | I |BisSKOvi I |BUSKUVU
3) | K [CIYER ¢ |CIGER
4) | I |FiLiM E |FiLM
5) | A |AYIDAT K [AIDAT
6) S |KILAVUZ E [KLAVUZ
7) | J |SOFOR I [SOFOR
8) S |OGE N |OGE
9) | S |CANDARMA K [JANDARMA
10) | A [MAKINE R |MAKINA
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SAYI AV

lki Basamaklilar:
78, 94, 68,
29, 28.

Uc Basamakllar:

297, 18, 893,

Dért Basamaklilar:

2761, 8962,

Bes Basamaklilar:

78831,

Alti Basamaklilar:
234992,

791552,

88, 55,

879,

841523,

52,




ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$" isareti verilen harften énceki harfi, “=" isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy
bilmen gerekir. Asagya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.,

N<<: Be: R, B

Verilen Yénerge

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge S¢: Be: Z<4: G B

Olusan Gizli Kelime

T, M2, Ué; S=; L= Be: J=

Verilen Yénerge

Olusan Gizli Kelime

TOPLA CIKAR BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
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3927 4849 8728 FII917]12[5]4

4+ 1488 -2794 -3670

MANAV ALISVERISI - 1

. © & B

kg 3 TL kg 5 TL kg 6 TL kg 7 TL

03 kg visne kac liradir? ..... 4) 5 kg domates ve 8 kg patates

toplam kag liradir? .....

2) 8 kg patates kac liradir? ...... 5)5 kg domates kac liradir? ......

3) 8 kg visne ve 4 kg salatalik

toplam kag liradir? .....

6) 9 kg salatalik, 7 kg visne ve 8 kg

patates toplam kag liradir? ......

ES ANLAMLI KELIME BULMACASI

Asagdaki es anlamli kelime ciftlerini boyayn. Hangi kelimenin bosta kalacagini

bulun.
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KOLAY KESR PROBLEMLERI

kullanarak hedef sayiya ulas.

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, gikarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar

12 10 5 10 3 7 24 56
12-10=2 2x5=10

6 30 5 36 12 7 8 13

2 9 1 1 3 5 8 1

DKKAT GELISTRME SORULARI

9.4,6,3.8 12| 10. 2.2 1.5 N

4,110,9.12.3 | A 26,5 8

1) Aradigmiz say sag kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun son ¢
saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)o9 b) 3 c)2 d) 5

2) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
3 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidaki

saylardan hangisi olamaz?

a) 12 b) 9 c)4 d)3

4,510, 8 17| 1.12.6,2 3.9

1279105 (812 1.3 4.6

7 #
1 2 1 [ 1 [y
30'un T st kagtir? 21'in T U kagtir?
Cevop. CGVQP.
: 3 .. o2,
56 'nin =——"ii kagtir? 70'in =——"i kagtir?
4 5
Cevop. CGVQP.
(N 2 1o [l 4 .
24'in T U kagtir? 96'nin T i kagtir?
Cevcp. CEVOP.
10 28 47 7 16 48
> KOLAY KESR PROBLEMLERI >
C 3 S
32'nin T U kagtir? 32'nin T si kagtir?
(O T— Cevaptummmmn
1 . 1 [y 1. 3 M ee
20'nin =——"{i kagtir? 88'in =—"{i kagtir?
4 4
Cevaptummmmm (O E—
1 1 1 . 1 . 1 fee
30'un T si kagtir? 27 'nin T U kagtir?
Cevap:mummmm Cevapummmmmm
16 5 9 66 24 15

3) Aradigimiz say 7 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son Ug saysindan birisidir. Bu say

asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)l11 b) 8 c)7 d)3

Buldugun cevaplarin toplami 16 ise basardin.

4) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda
9 saysi yoktur. Bu say bulundugu

kutunun ilk ¢ saysindan birisi degildir,
Bu say asagidakilerden hangisi olabilir?

a)7 b)10 )11  d)4




2 KOLAY KESR PROBLEMLER . ZIHINDEN ZINCIRLEME SORULAR
35'in % 't kaghr? 12'nin % U kaghr? Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.
5 sayisinin 3 fazlasinin 2 49 sayisinin 7 ile
Cevap: mmme. (S — ile bolimi kag eder? béliminin 7 kati kag
18'in —— "G kagtir? 48'in —— i kaghir? eder?
3 3 8 sayisinin 5 eksiginin 3 12 sayisinin 13 fazlasinin 5
ile bolimd kag eder? ile bolimd kag eder?
Cevop. Cevcp:...................
96'nin 2 ' kaghir? 34%iin 1 'si kactir? 32 sayisinin 4 ile 4 sayisinin 4 katinin 2 ile
4 2 bélimiinin 6 kati kag bélimi kag eder?
eder?
Cevc T CEVO HR—
12 ’Ig 17 28 9 48 - 48—1—5—4—8—49
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